
Уголовное дело возбуждено по факту гибели малолетнего в Ононском районе

10 июля 2023 года в селе Верхний Цасучей обнаружено тело полуторагодовалого мальчика с признаками утопления. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ – причинение смерти по неосторожности.

По версии следствия, 10 июля 2023 года в селе Верхний Цасучей родители малолетнего мальчика 2021 года рождения оставили сына без присмотра в доме. Мальчик забрался на диван, стоящий в сенях дома, и упал в бочку с питьевой водой. Родители обнаружили ребенка через несколько минут.

Несмотря на оказываемые реанимационные меры, ребенок скончался.

Следователи осмотрели место происшествия, допросили родителей ребенка, их соседей. Собираются материалы, характеризующие семью.

Кроме того, следователи установили, что мать ребёнка состояла на учете в связи с ненадлежащим исполнением обязанностей по воспитанию несовершеннолетних. Поэтому в рамках уголовного дела следователи СК дадут правовую оценку действиям либо бездействию должностных лиц органов, обеспечивающих защиту прав несовершеннолетних по проверке поднадзорных лиц.

13 Июля 2023

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1808804>